
В Республике Тыва женщина признана виновной за организацию приготовления к убийству малолетней девочки по найму



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора жительнице города Кызыла за совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 33, ч. 1 ст. 30, п.п. «в, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация приготовления к убийству, то есть умышленному причинению смерти другому человеку, совершенное в отношении малолетнего лица из корыстных побуждений, по найму, путём приискания лицом средств, орудий совершения преступления, приискания соучастников преступления, сговора на совершение преступления и иного умышленного создания условий для совершения преступления, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2020 года обвиняемая с целью единоличного получения в наследство недвижимого имущества в виде жилого помещения, здания и

земельного участка, принадлежавших ей и ее скончавшемуся супругу на праве общей долевой собственности, организовала убийство его 8-летней дочери от другой женщины, являющейся наследницей первой очереди. Для совершения убийства женщина нашла исполнителя убийства, при этом пообещав вознаграждение в размере 180 000 рублей за совершение убийства малолетней, через некоторое время лично передала исполнителю в качестве аванса 10 000 рублей. После этого обвиняемая сообщила исполнителю, где обучается и проживает малолетняя, показала ребенка, когда последняя стояла на автобусной остановке, а затем передала орудие преступления – электрошокер, дав указание оглушить им малолетнюю девочку, а после лишения жизни инсценировать несчастный случай.

Запланированное женщиной убийство малолетней по найму не было доведено до конца по независящим от ее воли обстоятельствам, так как ее преступные действия были пресечены сотрудниками правоохранительных органов в рамках оперативно-разыскных мероприятий.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на девять лет, которые она будет отбывать в исправительной колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

29 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1744875>